

入少先队,参加研学,“嗨”翻跳蚤市场,参与文艺汇演……

我区各学校玩转“六一”乐享童礼



本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员王小峰 摄影报道)六月的颜色是彩虹糖,感受是棉花糖,就连空气都是绵白糖,处处都是甜甜的味道,处处都是孩子们灿烂的笑脸。又遇“六一”,一起冲进甜甜的氛围尽情“嗨”。昨日,我区各小学、幼儿园大显身手,入队、研学、跳蚤市场、文艺汇演……精彩节目轮番上阵,让属于孩子们的节日倍增甜蜜。

“跳蚤市场”进校园 “小老板”们有模有样

昨天的跳蚤市场,可是不少校园的领衔活动,孩子们又当老板又当顾客的“自嗨”,确实让很多校园燃爆。在烟台大附中小学部,三年级到五年级的“跳蚤市场”大清早就开始忙碌起来。这次举办的“童心童愿同欢乐·红心献礼二十大”跳蚤市场暨爱心捐助活动,有25个班级参与,现场非常热闹。在三年级6班的摊位前,几个孩子正大声叫卖着:“这可是最新版的斗罗大陆的卡片,还有神印王座的卡,我买的时候可贵了,现在便宜卖,保你后悔。”

记者了解到,跳蚤市场是烟台大附中小学部今年专门为三年级到五年级的学生准备的,一年级和二年级则组织孩子们去鲸鲨馆参观。“学校专设的爱心义演展示台将这次‘跳蚤市场’活动推向了高潮,学校的管乐团倾情出演,多才多艺的同学争相展示,为欢乐添一份彩,为爱心增一份情。”烟台大附中相关负责人介绍。

东风岭小学“乐淘童年 嗨翻六一”首届跳蚤市场也“开摊”了。1元区、2元区、毛茸茸的布偶、八九成新的童话书、美食……让人眼花缭乱。学生吆喝带劲,跳蚤市场火爆。为了招揽顾客,各位“小老板”使出浑身解数,努力推销起自己的商品。别看他们都还是小学生,做起生意来可是有模有样,一点儿也不含糊。而“淘客”则不断穿梭在人群中寻找自己心仪的宝贝。孩子们在摊位前忙得不可开交。“这样的活动有意义,有乐趣,提升了学生的沟通表达能力,锻炼了实践能力,培养了节约和环保意识,很棒。”学校一位老师说。

冶头小学举办了“爱不闲置乐淘一‘夏’”跳蚤市场活动。精心装饰的摊位、琳琅满目的商品、

愉快交易的氛围,孩子们体验着职业变换,锻炼着理财能力。

“入队+成长礼” 儿童节仪式感必须有

戴上红领巾、唱着《少年先锋队队歌》,在属于自己的节日里加入少先队足够有仪式感。在区第八小学,学校举行了“领巾飞扬心向党,星星火炬伴成长”2022级第一批少先队员入队仪式。

东风岭小学举行了“领巾旗飘扬 圆梦新征程”新生入队仪式。上午8点,仪式正式开始,共有64名同学光荣地加入少先队,戴上了鲜艳的红领巾,成为少先队组织的一员。

成长,需要仪式。仪式,擦亮成长中每一个重要日子。为了让孩子们感悟生命的精彩,体验成长的快乐,感受父母的养育之恩、师长的教诲之恩、同伴的陪伴之恩,区第九小学隆重举行了“童心向党 你好十岁”十岁成长礼仪式。别开生面而又充满仪式感的十岁成长礼,成为九小学子铭记心间永不褪色的成长印记。

仪式感要满,入队和成长礼还不够,还有“铁骑”加入。烟台大附中翡翠校区举办了“童心乐享‘童’样精彩”六一儿童节主题活动。本次活动组织孩子们观看烟台市交警铁骑表演展示。交警铁骑表演让学生进一步树立了遵守交通规则的意识,领悟交通安全的意义。

黄海路街道中心幼儿园开展了以“倾听幼儿,相伴成长——我的六一我做主”主题系列活动,分成“六一接席”“六一游园会”“记录六一”三个模块。活动中,幼儿自由选择,开始游戏,开心地进行着每一个游戏,期待着下一个游戏的精彩,整个幼儿园变成了欢乐的海洋。幼儿快乐游戏、合作分享,享受着美好的时光。

“汇演+派对” 精彩节目轮番上映

过“六一”,精彩节目少不了。区第二实验小学举办了“民族团结一家亲 童心共筑中国梦”系列活动。孩子们化身小小



民族宣传员,盛装打扮,参加民族风俗展、民族服装秀等文艺汇演活动;区第四实验小学开展花样“六一”“童”样精彩的才艺秀活动,舞蹈、歌曲、乐曲表演……好节目让人应接不暇;区实验小学(万光校区)开展了“乐动六一 唱响校园”班级合唱展示活动。

汇演很精彩,派对也很让人期待。黄海明珠幼儿园尊重孩子的需求,倾听孩子的声音,真正做到“我的节日我做主”。“悦

享美食”让小朋友用嘴巴收集快乐、用味蕾感受童年的幸福;“呼‘篷’唤友”是属于孩子们的小天地,同伴之间一起感受玩具分享带来的快乐;“戏

水派对”,一场与水的邂逅,孩子们畅游在水的世界中,这样的派对活动让孩子们享受到童年的快乐。

官庄小学举办了以“情暖童心,筑梦未来”为主题的“六一”特别活动,邀请烟台市青少年宫走进学校,为全校近600名学生带来了丰富多彩的课程,让同学们在快乐中收获知识与精彩,这是一场高质量“派对”。

莱山街道中心幼儿园开展了游戏派对,“揪尾巴”“亲子风火轮”“螃蟹赛跑”“抢椅子”“小马过河”“疯狂便利贴”……在丰富多样的游戏区,幼儿及家长们井然有序地参与各类活动,园内处处洋溢着孩子们的欢声笑语。

滨海路街道中心幼儿园组织的绘本剧嘉年华也是很“happy”。幼儿园基于儿童兴趣,依托阅读月,本次儿童节让孩子们以绘本剧的形式亲身融入故事,走进角色,获取真切的故事体验。

“研学+游园” 快乐装满一箩筐

读万卷书,行万里路。区第五小学组织学生走进烟台农禅谷、海阳地雷战和龙口南山,开

区图书馆举办 “棒棒堂”儿童节 主题活动

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员孟博)近日,区图书馆举办了“棒棒堂”亲子故事会“我们的节日”——儿童节主题活动。本次活动邀请绘爱志愿者夏沫老师带来《垃圾分类我能行》绘本故事,共有15组家庭参与。

活动中,志愿者夏沫为大家绘声绘色地讲述绘本故事,让孩子们通过绘本阅读,了解到目前垃圾分类的现状。通过绘本讲读,能直观地理解未经处理的垃圾会给我们居住的环境和我们的生活带来怎样的危害。最后,在志愿者的引导下,进行了垃圾分类主题手工DIY制作。在本次活动中,孩子们通过轻松、愉快的方式学习到了垃圾分类知识,从小养成垃圾分类的好习惯,树立了“垃圾分类,人人有责”的绿色环保意识。

市交警四大队开展 “庆六一平安行” 小交警警营 开放日活动



本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员王建 摄影报道)5月31日,在“六一儿童节”来临之际,市交警四大队与市交警特勤大队联合开展了“庆六一、平安行,知危险、会避险”小交警警营开放日活动。

上午10时,在交警四大队警队院内,宣传民警摆好交通安全“大篷车”,摆上10块适合少年儿童内容的交通安全宣传看板,准备了一批儿童安全宣传品。50名儿童在家长的陪伴下,穿好小交警反光背心,戴上黄色安全帽和白色手套,精神饱满地观摩了特勤大队的摩托车表演和交警手势操演示。孩子们和家长兴致勃勃地参观了大队指挥分控中心等办公场所。民警与孩子和家长们展开了交通安全知识互动问答,解答了孩子及家长们的30多个问题和咨询。活动持续开展了1个多小时,受到孩子及家长们的欢迎。



“夏日狂欢游,六一嗨翻天”为主题的六一游园活动。

别致的长卷、特色木工坊、创意美工坊、自助美甲、驱蚊香囊、魔法套圈圈、钓鱼小达人、趣味影院、美味的爆米花、甜甜的棉花糖,孩子们恣意欢脱,兴趣盎然地穿梭在丰富多彩的活动中。